

**Indiener:** WAM Geerdink BBB Berkelland

**Datum indiening vraag:** 13-12-2023

**Datum verzending antwoord:** 16-01-2024

**Onderwerp:** Verkeerssituatie Grotestraat Eibergen

Op 24 oktober 2023 kregen we allemaal de brief van Familie Hijmans, uit Eibergen.

Deze brief vraagt aandacht voor de verkeerssituatie aan de Grotestraat te Eibergen en met name hoe de inrichting van de straat verder op gepakt gaat worden.

Hierin refereert Familie aan eerdere gesprekken, contacten met de verkeersdeskundige en een verkeersplan uit 2008, waarin geciteerd wordt dat er verkeerssituaties zijn die ronduit gevaarlijk zijn, er te hard gereden wordt en fietser/voetganger/weggebruiker niet veiliger door de Grotestraat kunnen gaan.

Tevens vraagt men participatie voor oplossingen.

**Vraag:**

Erkend het college, dat de Grotestraat Eibergen een dossier is wat aandacht vraagt en wat is volgens het college de status quo?

**Antwoord (in te vullen door college):**

*In onze beantwoording gaan we uit van het wegvak Grotestraat tussen de Laagte en de fietsbaan. Op dit stuk heeft de brief van de familie Hijmans betrekking.*

*Wij nemen wensen en bedenkingen serieus en zien dat op dit wegvak de gemiddelde snelheid ook enkele km/u hoger ligt (33 km/u) dan de snelheidslimiet (30 km/u). We zien echter niet de noodzaak om acuut maatregelen te treffen en/of over te gaan tot herinrichting van dit wegvak, omdat naar onze mening de snelheidsoverschrijding minimaal is en niet zorgt voor een significant verslechterde verkeersveiligheid. Op basis van de analyse van gereden snelheid, aantallen verkeersdeelnemers, inrichting en ongevallen hebben we deze afweging gemaakt.*

*Binnenkort vindt er regulier onderhoud plaats aan de weg (geen reconstructie of herinrichting). We zullen bij deze onderhoudsmaatregelen kijken of we binnen het onderhoudsbudget keuzes kunnen maken die helpen bij het terugdringen van de gemiddelde snelheid. Te denken valt aan fietssuggestiestroken, een verkeersplateau of drempels. Benadrukt moet worden dat dit wegvak een belangrijke functie heeft voor de ontsluiting rondom het centrum van Eibergen. We zullen daar rekening mee moeten houden.*

*De inbreng van inwoners bij onderhoudswerkzaamheden is beperkt, maar we gaan in gesprek over wat er wel mogelijk is*

## Schriftelijke vragen art. 33

---

**Vraag:**

Wat gaat het college doen aan de inrichting van de Grotestraat Eibergen?

**Antwoord (in te vullen door college):**

*Zie ons vorige antwoord.*

**Vraag:**

Heeft het College de bewoners van de Grotestraat Eibergen, onlangs nog laten weten wat de stand van zaken is, omtrent de inrichting van de Grotestraat Eibergen.

**Antwoord:**

*Naar aanleiding van de brief is er contact geweest met de schrijver. Op korte termijn zal er een gesprek plaats vinden over het vervolg.*